

今日汝州

不忘初心 牢记使命
为中国人民谋幸福
为中华民族谋复兴

2019年10月9日
星期三
农历己亥年九月十一

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2455 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



杨现强：带着妻子去上班

“你收拾完了没有，收拾完了咱们开始走吧。”10月8日早晨7时，站在客厅里的杨现强一手拿着手提包，一手拿着车钥匙，向妻子的妻子打招呼。

这样的情景，在市区兰桂坊小区这个普通家庭已经持续了一年半的时间。带着妻子去寄料镇政府上班，成为杨现强每天都不能忘记的“必修课”。

今年是杨现强和妻子结婚30年的“珍珠婚”。这份坚守了30年来之不易的婚姻，对于他们来说更有着特别的意义。“从2014年到2016年，两年的时间里她做了8次手术，真是九死一生，连医生和亲戚们都劝我放弃吧，我始终相信一定能救活她。”回忆起当初辗转于数家医院救治重病妻子的往事，生性开朗的杨现强神色里多了一些凝重。

2014年8月，一直身体很棒的妻子李娇觉得喉咙里有异物感，而且呼吸困难，杨现强赶紧带着她到洛阳市区的解放军150医院就诊。医生诊断为咽喉囊肿，为其做了囊肿切除术。术后10天出院时，医生将杨现强拉到一边悄悄告诉他，虽然他妻子的囊肿属于良性肿瘤，但囊肿切除后复发的可能性极大。听了医生的话，杨现强心里咯噔一下，看到痊愈的妻子，他还是悄悄带着妻子回到了汝州。

两个月后，妻子再次出现了上述不良症

状，医生的话不幸言中了。妻子的第二次手术让杨现强第一次体会到生死离别的刻骨铭心。刚做完手术第二天，医生在查房时妻子突然发生危急情况，鲜血喷了一床，被紧急送往手术室抢救。“24小时内医生给我下达了两份病危通知书让我签字，医生找我谈话时都告诉我，说我妻子没有抢救的价值了，不仅需要巨额的抢救费，即便抢救成功，成为植物人的可能性也很大。我当时脑子里只有一个想法，不管花多大的代价，只要她有一口气就不能放弃，哪怕将来成了植物人，好赖也给我一个念想。”

杨现强回忆说，第二次手术前后花了39万多元，总算给妻子捞回了一条命。他不离不弃救治妻子的行为被医护人员广为传颂，医院后来为他妻子免除了9万元的医疗费。

“当时真的没钱了，亲戚朋友们知道这个事后，都跑到医院来给我送钱。”

两个月后，妻子出院回家，由于胃部受到感染，一次只能吃一点点饭，一包250毫升的鲜奶，要分七八次才能喝完，每天要吃五六次饭。杨现强和大女儿形影不离轮流伺候。

但这样精心的照顾还是未能抵挡住病魔的侵袭，妻子李娇的病时好时坏，隔一段时间就要做一次手术。2016年1月，李娇的病再次复发，被送往医院紧急救治。而这一次，让杨现强再次体会到生死离别的痛苦和焦灼。

“那是2016年快春节的时候，她被送往

重症监护室抢救了7天。我就在重症监护室外边的地上睡了7夜。”杨现强的外甥女范艳丽有一次看到后，劝他换个地方休息一下，他故作轻松说：“没事，这里有暖气，不冷，在这里离她近一点，我心里也有点抓靠。”一句话，说得外甥女泪流满面。

天若有情天亦老。在杨现强不离不弃的陪护下，妻子最终从死亡线被拉了回来。

当初被医生判了“死刑”的妻子，在他和女儿的精心护理下，一点点恢复了意识，身体也慢慢好起来。

妻子李娇每天要吃五六顿饭，杨现强只要在家，都会亲自给她做饭，再看着她一点点吃完，什么时候饿了，就给她做饭。上班的时候，尽管由女儿照料，但只要有空，他就给妻子打电话，仔细询问她的饮食情况。还经常带着她去洗耳河、中央公园等地方游玩，让她接触室外新鲜的空气，休闲散心。

后来，女儿没有空照料，他干脆每天带着妻子去镇里上班。一晃如今已过去了一年半的时间。

杨现强是个性格开朗的人，干起工作来更是风风火火，他一个人兼着镇里畜牧站、农机站、新农合工作站的负责人，每天都有干不完的工作。去年下半年，畜禽防疫攻坚战，杨现强带着6名防疫人员昼夜值守在防疫一线，出色地完成了寄料镇畜禽防疫工作，确保

了辖区内未发生一起畜禽传染疾病。

而镇里的同事们也渐渐和他的妻子熟了起来，有时候杨现强外出工作不能及时到镇里，同事们也帮着照顾他妻子。

“老杨每天工作那么多那么累，还得照顾他媳妇，却整天都看着很有精神，不知道累也不知道发愁。我既是他同事也是他邻居，这么多年人家夫妻俩从来没吵过架，两个人感情真是好，老杨待他媳妇真是不赖！”在同事李秋花的眼里，杨现强是一个乐天派的大好人。

“妻子现在从外观根本看不出是曾经害过大病的人，没有病前干家务是个巧手。现在她又和以前一样，早晨起来把饭给我做好，洗脸水给我倒上，牙膏给我挤上，再喊我起来。我不让她干，她非干，好像是要感恩我！”杨现强说到这里，满脸的幸福。

记者了解到，就在前不久，杨现强的妻子又患上了一种病，眼底出血、呕吐酸水，为了控制病情，每月要注射一针专用药剂，而每支药剂需要4500元。

“这一针4500元，合作医疗还不能报销，这四五年为给她治病，家里经济很紧张，现在俺外甥女每月补贴我2000元药钱。虽然日子紧巴巴的，但只要有了她的人，我觉得一切的辛苦都是值得的。当初那么困难都挺过来了，现在的困难也不算什么了。”杨现强微微一笑。

融媒体中心记者 郭营战 通讯员 李书周

刘鹏国庆假期走访慰问一线工作人员

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）国庆长假期间，市委副书记、市长刘鹏专程走访慰问一线工作人员，并向全市各行业坚守在工作岗位的干部职工致以诚挚问候。

“我代表市委、市政府来看看大家，您们辛苦了。”在吴注棚户区改造项目工地，刘鹏看望慰问了假期仍坚守在一线的工程建设者，与大家一一握手、亲切交谈，向他们致以亲切问候。他要求，相关部门和参建单位要倒排工期、挂图作战，在保证施工安全和工程质量的前提下，全力加快项目建设步伐，力争项目早日完工。

在风穴寺景区，刘鹏详细询问了旅游接待和景区值班情况，对景区值守干部、民警、交警等人员舍小家为大家的奉献精神表示感谢，希望大家继续加强值班值守，不懈怠、不松劲，为景区安全稳定站好岗、尽好责。

在张公巷遗址考古发掘现场，刘鹏看望慰问了一线考古工作人员，对他们坚守岗位、默默无闻的工作态度表示赞扬，叮嘱大家劳逸结合、保重身体，并要求相关部门加强张公巷遗址的规划、管理和保护，确保考古发掘工作顺利进行。

市政府秘书长杨兆华一同慰问。

忽如一夜春风来，千树万树梨花开。

探索“绿色发展”模式，我们敢闯敢试，率先垂范。

近年来，在经济社会快速发展转型过程中，从资源型城市到“绿色城市”的转变，汝州在“壮士断腕”的“阵痛”思变后，明确了“生态优先、绿色发展”的理念，这既是对过去发展方式的反思，更是对未来发展模式的再定位。

以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城。百城提质，聚焦水资源、水生态、水环境、水灾害“四水共治”，扎实推进河湖管理与保护。落实最严格水资源管理制度，强化“三条红线”管控。开展全城河流清洁行动，加强水源地保护，完成城区黑臭水体治理，确保水质稳定达标。提高河道管理“技防”“人防”水平，清理整治“四乱”突出问题，严厉打击各类非法采砂活动。

建设山水宜居绿城，我们紧紧把握政策利好，适逢其时，稳中求进。

国家储备林项目，是利用国家开发银行低利率、长周期、大规模、开发性专项贷款，进行林业生态建设的一项综合性工作，是加快国土绿化步伐，有效增加森林资源总量，促进汝州生态文明建设的一次难得机遇。

2018年11月28日，河南省财政厅公布《关于2018年第十次调整PPP项目库的公告》，汝州市国家储备林项目（一期）进入全省PPP项目库。根据《汝州市国家储备林建设总体规划》，汝州市国家储备林项目主要涉及17个乡镇街道，规划总规模31.78万亩，全部为集约人工林栽培，项目建设期6年，经营管理期24年，总投资29.18亿元，申请国家开发银行贷款23亿元，总体布局分为山区国家储备林区和平原国家储备林区。

国家储备林项目（一期）建设总规模12.01万亩，总投资11.77亿元，申请国家开发银行贷款9.4亿元。项目建成后，可增加森林覆盖率13.5个百分点。经营期内，可增加森林蓄积83.18万立方米，具有显著的经济效益、生态效益和社会效益，届时可形成城乡一体、布局合理、结构优化、经营集约、功能完善、管理有序的国家储备林基地，能够充分发挥森林固碳释氧、净化空气、改良土壤、涵养水源、保护生物多样性等功能，为生态汝州建设奠定坚实基础。

围绕政策性和开发性金融重点支持领域，我市依托鑫源投资有限公司、建设投资发展有限公司、温泉水生态投资建设有限公司等国有资本经营公司，策划包装了南关棚户区改造、温泉棚户区改造等项目。通过全面加强与中国开行、农发行等国有政策性银行合作，累计引入中长期融资59.6亿元。

在汝州，被称为“马尔代夫”的汝河沙滩公园是汝河湿地公园的核心景点，这里人工沙滩、生态岛、亲水平台等应有尽有。这是在“以绿荫城”理念指导下，我市启动的北汝河生态治理、东区五湖连通工程、洗耳河片区综合整治等一批生态水系项目，实施了河湖渠库连通工程，形成的近50公里的生态水系网络。

天蓝了、地绿了、水也美了。汝州，从“半城煤灰半城土”到“一城青山半城湖”，完美诠释了凤凰涅槃，华丽蝶变的真正内涵。

流杯新论

粉色田野醉游人

10月8日，广成东路月季迷宫东侧大片粉黛乱子草绚丽绽放，吸引市民前来观赏游玩。“这里拍照可真好，没想到咱们汝州也有网红打卡地。”三个带着花环的女子拿着自拍杆沉醉在粉色田野中。

粉黛乱子草，因其紫红色云雾状花穗的特点，大片生长呈现出浩瀚如烟的粉红海洋，好似梦一般的色彩。曼妙小草大有星火燎原之势，也让这粉黛乱子草成为苹果“网红”。今年4月，园林中心在广成东路月季园东侧原郁金香园内种植抗倒伏品种的粉黛乱子草2400平方米，约30000余株。

粉黛乱子草花期9—11月，市民可以在空闲时间去感受那一份醉人的自然乐趣。

“粉黛乱子草很美，但也很脆弱，一经踩踏，需要一年才能恢复，希望市民们观赏的时候不要踏进草田中，在旁边小路拍照也有一样的效果。”园林处负责人怯芳芳说。

梁杨子 焦小丽



市民在粉黛乱子草旁拍照

不忘初心 牢记使命

市财政局开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 马鹏亮）10月8日，秋高气爽，市财政局组织干部职工到蟒川镇牛角岭村，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，并看望慰问了部分贫困老人。

当天上午，市财政局干部职工走进牛角岭村，在党旗重温入党誓词，在会议室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育座谈会，

参观汝州市脱贫攻坚教育基地，感受牛角岭这个昔日的偏远小山村在安全饮水、道路建设、村容村貌整治、产业项目发展以及群众思想观念等方面发生的巨大变化，把主题教

育融入财政日常工作去，进一步激励干部职工坚定信心，铭记初心，以高度的责任担当和奉献精神扎实开展好各项工作，为推动工作开展贡献更大力量。

市司法局：党建“手拉手” 群众乐开花

“这是俺跟着培训班的老师学着自己蒸的南瓜花馍，您尝尝味道，可甜。”近日，在市司法局和靳村党支部结对共建“手拉手”活动座谈会上，在家政服务培训班上学到一门技术的南琴拿着新出锅的馒头，掩不住喜

悦地跟大家分享她的幸福生活。“俺不知道说啥，这家政服务培训真是实用，就是不出去找活干，为自己家人做饭改善改善生活也是好的。”坐在前排的宋改霞说完高兴地笑了起来。

群众说的家政服务培训，是汝州市司法局驻村工作队和靳村村“两委”为提供更多就业渠道，丰富群众生活，联合汝州市瑞达职业培训学校，在靳村开展的家政服务培训班。通过培训，群众不但学到了技术，生活情

趣也在慢慢改变，实现了“不但要吃饱，更要吃好”的美好生活愿景。

座谈会上，大家共同畅谈着靳村的变化、党的政策和群众美好生活的追求。

融媒体中心通讯员 许艳芳

每一个人都是新时代的见证者、开创者、建设者！